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BI -J3lfr der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVI. Gesetzgebungsperiode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Heinzinger 

und Kollegen 

an die Bundesregierung 

betreffend Förderung der Bohmann Druck- und Verlag Ges.m.b.H. & 

CO.KG im Jahre 1984 (Verschwendungsanfrage Nr. 82) 

Das Nachrichtenmagazin "Wochenpresse" berichtete in der Aus

gabe vom 26.3.1985 auf Seite 20, daß die Kosten für die vom 

Bohmann Verlag herausgegebene, vierteljährlich erscheinende 

Zeitschrift "ZS-Report" vom Innenministerium getragen werden, 

wobei 270.000 Exemplare dieser Zivilschutz-Zeitschrift gratis 

an die Feuerwehrleute verschickt werden. Vier Ausgaben des 

"ZS-Reports" kosten S 2 / 1 Millionen, sodaß mehr als ein 

Sechstel des Zivilschutz-Budgets 1985 für Öffentlichkeits

arbeit - nicht zuletzt für den Innenminister selbst - ausge

geben werden. 

Bekanntlich erscheint im Bohmann Verlag ein breites Spektrum 

von Fachzeitschriften, wie etwa die Zeitschrift "Reiseland 

Österreich", die in den Zügen der Österreichischen Bundesbahnen 

aufliegt, ferner die Zeitschriften "Tankstelle und Garage", 

"Sichere Arbeit", "Der österreichische Installateur", "Umwelt

schutz" und "ZS-Report". 

Um nun über die Größenordnung der Förderung der Bohmann Druck

und Verlag Ges.m.b.H. & Co.KG durch die Bundesregierung für 

diese und allenfalls noch andere Zeitschriften bzw. Broschüren 

informiert zu sein, richten die unterzeichneten Abgeordneten 
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an die Bundesregierung folgende 

A n fra g e 

1) Welche Zeitschriften, Broschüren und sonstige Aussendungen 

wurden im Auftrag der Bundesregierung oder der einzelnen 

Bundesministerien bzw. von deren nachgeordneten Dienst

stellen von der Bohmann Druck- und Verlag Ges.m.b.H. & CO.KG. 

im Jahre 1984 hergestellt? 

2) Welche Summen wurden hiefür (gleichfalls aufgeschlüsselt 

auf die einzelnen Bundesministerien) detailliert für die 

einzelnen Aufträge der Bohmann Druck- und Verlag Gesell

schaft m.b.H. & Co.KG für das Jahr 1984 bezahlt? 

3) Welche Verlags förderung vonseiten der Bundesregierung oder 

vonseiten der einzelnen Bundesministerien bzw. deren nach

geordneten Dienststellen ist der Bohmann Druck- und Verlag 

Ges.m.b.H. & Co.KG. im Jahre 1984 außerdem noch zuteil 

geworden bzw. aus welchem Titel hat sie sonst noch Zu

wendungen von der Bundesregierung bzw. von den einzelnen 

Ministerien bzw. deren nachgeordneten Dienststellen bezogen? 

4) In welchen finanzgesetzlichen Ansätzen des Bundesfinanz

gesetzes finden die Zuwendungen an den "Bohmann-Verlag" 

ihre Deckung? 

5) Was sind die Gründe, daß die Bundesregierung bzw. die 

einzelnen Bundesministerien oder deren nachgeordnete 

Dienststellen gerade die Bohmann Druck- und Verlag Ges.m.b.H. 

& CO.KG. bei so vielen Zeitschriften und Broschüren 

finanziell unterstützt? 
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